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Novou reklamní agenturou Pojišťovny České spořitelny 
se stala agentura Publicis 
 
Praha, 29. ledna 2009 
 
Ve dvoukolovém výběrovém řízení vybrala Pojišťovna České spořitelny za svou novou reklamní 
agenturu společnost Publicis. Mezi hlavní úkoly agentury bude patřit příprava reklamních kampaní 
podporujících produkty životního pojištění a nový kreativní koncept komunikace značky společnosti. 
Pojišťovna České spořitelny je součástí silné pojišťovací skupiny Vienna Insurance Group a patří 
mezi největší pojišťovny na českém trhu. 
 
 „V letošním roce se chceme soustředit především na komunikaci našich klíčových produktů životního 
pojištění s označením FLEXI. Agentura Publicis nás zaujala netradičním kreativním zpracováním které, jak 
doufáme, odliší naše pojištění od nabídky dalších pojišťoven,“ říká Světla Košková, vedoucí oddělení 
marketingu a PR Pojišťovny České spořitelny.  
 
„Vítězství v tendru považujeme za obrovský úspěch a zároveň velkou výzvu do budoucna. Spolupráci bychom 
rádi postavili na prvotřídním servisu a doručování kvalitních, integrovaných kampaní, využívajících 
i netradičních komunikačních kanálů,“ říká Iva Bízová, Creative GroupHead Publicis Prague. 
 
První příležitostí pro spolupráci obou firem bude připravovaná jarní kampaň na podporu FLEXI životního 
pojištění. Tu plánuje Pojišťovna České spořitelny spustit v dubnu letošního roku a bude ji tvořit nadlinková 
i podlinková komunikace.   
 
Agentura Publicis je součástí Publicis Group, největší evropské a čtvrté největší a nejvýznamnější agenturní 
sítě na světě. Na českém trhu působí od roku 1995 a stabilně patří mezi deset nejúspěšnějších agentur 
v České republice.  
 
Mikuláš Duda 
specialista PR  
 

*** 
Pojišťovna České spořitelny byla založena v roce 1992 a dnes patří mezi největší pojišťovny na českém trhu. Základní kapitál 
společnosti činí 1,12 miliardy korun. Klientům nabízí kvalitní produkty životního pojištění v široké síti poboček České spořitelny a u 
renomovaných externích partnerů. V roce 2007 dosáhlo předepsané pojistné hodnoty 6,5 miliardy korun. Pojišťovna České spořitelny má 
170 zaměstnanců a od roku 2008 patří do silné pojišťovací skupiny Vienna Insurance Group. 
 
Vienna Insurance Group (VIG) se během své více než stoosmdesátileté existence vyvinula v největší rakouskou pojišťovací skupinu. 
Zároveň patří mezi vedoucí pojišťovací skupiny v zemích střední a východní Evropy, jejíž akcie jsou obchodovány na burzách ve Vídni 
a v Praze. Prostřednictvím svých dceřiných společností je Vienna Insurance Group aktivní v Albánii, Bělorusku, Bulharsku, České 
republice, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, 
na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Své pobočky má také v Itálii a ve Slovinsku. 
 
 
Pro další informace prosím kontaktujte: 
 
Mikuláš Duda 
Pojišťovna České spořitelny  
Tel.: 466 051 730 
E-mail: mduda@pojistovnacs.cz 
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